

व्यापारी को लूटने वाली गैंग का मुख्य सरगना सहित युवती बापर्दा गिरफ्तार

फैसबुक पर फर्जी आईडी के जरिये प्रेमजाल में फंसाते थे, तीन सदस्य गिरफ्तार हो चुके हैं

कोटा, (निर्स)। फैसबुक पर फर्जी आईडी बनाकर लोगों व व्यापारियों को प्रेमजाल एवं दुकर्म के झूठे मामले में फंसाकर लूटने वाली गैंग में वांछित चल रहे मुख्य सरगना सहित युवती को अनंतपुरा पुलिस टीम ने बापर्दा गिरफ्तार किया है। वहीं टीम ने एक और युवती को गिरफ्तार किया है।

शहर पुलिस अधीक्षक डॉ. अमृता दुहन ने बताया कि अनंतपुरा थाने में फरियादी ने 3 मार्च को रिपोर्ट दी। फरियादी ने रिपोर्ट में कहा था कि मोनिका सिंघानिया नाम की फैसबुक आईडी पर 5 दिन तक उसकी बात हुई, जिस पर 25 फरवरी को उसे कर्णेश्वर महादेव के समीप मिलने के लिये बुलाया। फरियादी ने कहा था कि जिस पर वह मौके पर पहुंचा तो कर्णेश्वर महादेव के रास्ते पर चार लड़कों ने कार में उसे किडनेप कर सुनसान इलाके में ले जाकर डरा धमकाकर फोन-पे के माध्यम से दो बार में 1 लाख रुपये ऑनलाइन ट्रांसफर करवा लिये। शहर एसपी ने कहा कि फरियादी की रिपोर्ट पर मामले को गंभीरता से लेते हुए पूर्व में कार्यवाही करते हुए गैंग का पर्दाफाश करते हुए तीन सदस्यों को पूर्व में गिरफ्तार कर लिया था। वहीं मामले में वांछित चल रहे मुख्य सरगना सहित महिला आरोपी की तलाश के लिये पुलिस उपअधीक्षक मनीष शर्मा के



फैसबुक के जरिये व्यापारियों से लूट के सरगना व युवती को बापर्दा गिरफ्तार किया।

सुपरविजन में अनंतपुरा थानाधिकारी भूपेन्द्र सिंह के नेतृत्व में टीम का गठन किया गया।

शहर एसपी ने बताया कि गठित टीम ने तकनीकी सूचना व कड़ी मेहनत करते हुए मुख्य सरगना सागर अग्रवाल को उद्योग नगर इलाके से पकड़ा एवं मामले में अलीना नाम की लड़की इन्वेन्ट में काम कर रही थी, जिसे टीम ने इन्वेन्ट से दस्तावेज किया और एक और युवती रहनुमा को दस्तावेज किया गया। शहर एसपी ने

बताया कि पूछताछ में अलीना के उद्योग नगर थाना प्रकरण में सम्मिलित होने पर अलीना को उद्योग नगर थाने के सुपुर्द किया। वहीं मुख्य सरगना सागर अग्रवाल उर्फ नन्ू व युवती रहनुमा द्वारा अनंतपुरा में बारदात करना स्वीकार करने पर अनंतपुरा पुलिस ने दोनों को बापर्दा गिरफ्तार किया। शहर एसपी ने बताया कि दोनों को न्यायालय में पेश किया गया, जहां से दोनों को न्यायिक अभिरक्षा में भेज दिया गया। शहर एसपी ने बताया कि

जहां पीड़ित व्यापारी द्वारा शिनाख्ती करवाई जायेगी। शिनाख्ती के बाद आगे की कार्यवाही की जायेगी। शहर एसपी ने बताया कि दोनों के खिलाफ अनंतपुरा व महावीर नगर थाने में पूर्व में भी प्रकरण दर्ज हैं। शहर एसपी ने बताया कि लोगों व व्यापारी से लूट करने वाली गैंग का मुख्य सरगना उद्योग नगर इलाके के बोम्बे योजना निवासी सागर अग्रवाल उर्फ नन्ू है जो अपनी मुंहबोली बहन रहनुमा को झांसे में

दोनों के खिलाफ अनंतपुरा व महावीर नगर थाने में पूर्व में भी प्रकरण दर्ज हैं

लेकर साथ रहने लगे, जिनकी दोस्ती साजन वैष्णव व शोयब से हो गई, जिनकी एक मित्र विज्ञान नगर निवासी अलीना भी है। शहर एसपी ने बताया कि सागर अग्रवाल व शोयब ने मिलकर रहनुमा व अलीना की सहायता से कोटा के लोगों व व्यापारियों से फैसबुक पर चैटिंग कर फंसाकर रुपये लूटने की योजना बनाई जिसके तहत शोयब ने दोनों लड़कियों की फर्जी फैसबुक अकाउंट मोनिका सिंघानिया (अंशु) के नाम से बनाया तथा उस अकाउंट को सागर अग्रवाल चलाता था जो लड़की बनकर सामने वाले व्यापारी से बात करता था और व्यापारी द्वारा वीडियो मांगने पर अलीना व रहनुमा द्वारा वीडियो कॉल पर बात कराता था। शहर एसपी ने बताया कि जब व्यापारी लड़की की बातों में आकर उससे मिलने के लिये तैयार होता तो लड़की द्वारा बताया गये सुनसान इलाके में पहुंचता, जहां गैंग के अन्य सदस्य छिपे रहते और व्यापारी के पहुंचते ही उसको कब्जे में लेकर डरा धमकाकर उससे नकदी छीन लेते थे।

मादक पदार्थ सप्लाई का फरार आरोपी गिरफ्तार

सांभरझील, (निर्स)। दूध पुलिस ने अवैध मादक पदार्थ सप्लाई करने के मामले में दो माह से फरार चल रहे आरोपी को गिरफ्तार किया है।

जयपुर ग्रामीण एसपी आनंद शर्मा ने बताया कि दूध पुलिस टीम ने कारवाई करते हुए गागराड से हरसोली रोड पेटील पम्प के पास से गाड़ी की चैकिंग के दौरान अभियुक्त जीवराज के कब्जे से 1.810 किलोग्राम डोडा-पोस्ट छिलका जब्त कर एनडीपीएस एक्ट में अभियोग पंजीबद्ध किया था। प्रकरण में डोडा-पोस्ट की सप्लाई करने वाला आरोपी फरार चल रहा था जिसकी गिरफ्तारी हेतु पुलिस टीम का गठन किया गया था। थानाधिकारी मोहम्मदपुरा संजय प्रसाद के नेतृत्व में पुलिस टीम द्वारा आसूचना संकलन व तकनीकी



मादक पदार्थ सप्लाई के मामले में फरार आरोपी को गिरफ्तार किया।

सहायता द्वारा रविवार को डोडा-पोस्ट छिलका सप्लाई करने के मामले में 2 माह से फरार अभियुक्त राजू बाना पुत्र जगदीश बाना जाट निवासी वार्ड नंबर 3 धांधोली पुलिस थाना दूध जिला

जयपुर ग्रामीण को गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की है। अभियुक्त से अवैध मादक पदार्थ सप्लाई करने के सम्बन्ध में गहनता से अनुसंधान किया जा रहा है।

अरुणाचल प्रदेश से फर्जी दस्तावेज बनवा बस हड़पी

पीडित ने पुलिस में रिपोर्ट दर्ज करवाई है, जांच शुरु

श्रीगंगानगर, (निर्स)। पुरानी आबादी पुलिस थाना में एक व्यक्ति द्वारा फर्जी दस्तावेजों के जरिए बस हड़पने का मामला सामने आया है। पीडित जगजीत सिंह पुत्र ज्ञान सिंह निवासी चक 3 आरबीए पदमपुर ने पुलिस में रिपोर्ट दर्ज करवाई है कि हरमनदीप सिंह पुत्र गुरजेंट सिंह निवासी 65 आरबी रायसिंहनगर ने उसके साथ धोखाधड़ी की है।

जगजीत सिंह ने बताया कि आरोपी हरमनदीप सिंह ने मार्च 2023 में उसे यह कहकर बस खरीदने के लिए प्रेरित किया कि इसे मिलकर चलाएंगे और अच्छा मुनाफा होगा। जगजीत सिंह ने बताया कि उसने हरमनदीप सिंह पर विश्वास करके अपने दोस्तों से 16 लाख

रुपए उधार लिए। श्रीगंगानगर में कोडा चौक पर स्थित सुनील अनेजा की दुकान से 24 लाख रुपए में बस खरीद ली। इसके लिए 16 लाख रुपए नकद दिए जबकि बाकी आठ लाख रुपए फाइनेंस कंपनी से एनओसी लाने पर दिए गए। जगजीत सिंह ने बताया कि उसने हरमनदीप सिंह को बस चलाने के लिए दी। हरमनदीप ने इसे पहले श्रीगंगानगर-रायसिंहनगर और फिर चंडीगढ़-गोरखपुर रूट पर चलाया।

इसके बाद हरमनदीप ने इसे प्रयागराज कुम्भ मेले में चलाने की बात कही। जगजीत सिंह ने बताया कि कुम्भ सम्मपन हुआ तो उसने हिसाब मांगा, लेकिन हरमनदीप सिंह टालमटोल करने लगा। इसी बीच पता चला कि हरमनदीप ने फर्जी दस्तावेज तैयार कर बस को अरुणाचल प्रदेश में अपने नाम करवा लिया। इसके लिए कागजात में बस के रजिस्ट्रेशन नंबर के अलावा चेसिस और इंजन नंबर भी बदले गए। पुलिस ने जगजीत सिंह की शिकायत पर हरमनदीप सिंह के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। मामले को जांच एएसआई हेताराम को सौंपी गई है।

जुआ खेलते 16 जुआरी गिरफ्तार



तीन थानों की पुलिस ने 16 जुआरियों को गिरफ्तार किया।

मालपुरा, (निर्स)। डिग्री थाना पुलिस ने रविवार को सावजनिक स्थान पर रुपये पैसे का दाव लगा जुआ खेलते 16 जुआरियों को गिरफ्तार कर 1 लाख 28 हजार रुपये की जुआ राशि व दो वाहन जब्त किया।

थानाधिकारी सत्यनारायण चौधरी ने बताया कि उच्चाधिकारियों के निर्देशों पर डीएसटी टीम के साथ संयुक्त रूप से आमली पुरोहितान में दबिश देकर

बालाजी मंदिर के पास रूपये पैसे का दाव लगा जुआ खेल रहे गोरधन मीणा निवासी बीजवाड, शोहन निवासी मदारपुरा थाना झिराणा, योगेन्द्र मीणा निवासी बीजवाड, हंसराज जाट निवासी झिराणा, अकील खां निवासी निमेडी इस्हाकपुरा, शरीफ खां निवासी मदारपुरा, रामअवतार निवासी झिराणा, मदन जाट मीजमाबाद, प्रहलाद राजपूत निवासी पाऊजू थाना फागी, बंदी पुर्ज

निवासी गणतपुरा मानसरोवर जयपुर, हरिओम खती निवासी मलिकपुरा, महेन्द्र जाट निवासी मलिक मंजी, गिर्राज जाट निवासी गोपाल नगर फागी, ज्ञानप्रकाश जाट निवासी धमणा, चेनाराम निवासी पालुकलां मोहम्मदपुरा व कर्ण जाट निवासी मोहनपुरा रणवां थाना फागी को गिरफ्तार कर 1 लाख 28 हजार रुपये की जुआ राशि व दो वाहन जब्त की कार्यवाही की।

शिक्षा मंत्री ने गौशाला का निरीक्षण किया

नागौर, (निर्स)। शिक्षा एवं पंचायती राज मंत्री मदन दिलावर रविवार को एक दिवसीय दौरे पर नागौर पहुंचे। दिलावर यहां विभिन्न कार्यक्रमों में बतौर मुख्य अतिथि सम्मिलित हुए। मंत्री दिलावर ने नागौर के प्रवास के दौरान सर्वप्रथम सुबह गुडला रोड स्थित महावीर गौ सेवा समिति द्वारा संचालित गौशाला का निरीक्षण किया। इस अवसर पर दिलावर ने गौशाला की व्यवस्थाओं की जानकारी ली तथा गायों के भोजन प्रबंध एवं स्वास्थ्य जांच को लेकर संचालक टीम से चर्चा की। मंत्री दिलावर ने हिरन के एक नवजात शिशु को गोद में लेकर उसे दुलार भी किया।

इसके बाद राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय, बड़ली पहुंचने पर शिक्षा एवं पंचायती राज मंत्री मदन दिलावर का स्वागत किया गया। विद्यालय क्रमोन्नत होने पर शिक्षा मंत्री श्री मदन दिलावर का अभिनंदन किया गया। इस दौरान नवक्रमोन्नत राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय बड़ली में पत्रकारों को संबोधित करते शिक्षा एवं पंचायती राज मंत्री

दिलावर ने कहा कि हमने शिक्षा में गुणात्मक सुधार के लिए परीक्षा व्यवस्था में अनेक कदम उठाए हैं, जिससे विद्यार्थियों को उनकी मेहनत का अनुकूल परिणाम प्राप्त हो और वे अपने परिणाम से पूर्णतः संतुष्ट हों। इसके लिए रि-टोटलिंग के साथ रि-चेकिंग की व्यवस्था प्रारंभ कर रहे हैं। साथ ही परीक्षा में प्रश्न पत्र खंडवार अलग अलग बनवाने की व्यवस्था शुरू कर रहे हैं, जिससे कि पेपर आउट होने की संभावना नहीं रहे। मुख्य अतिथि के रूप में संबोधित करते हुए मंत्री दिलावर ने कहा कि हमने शिक्षा में गुणात्मक सुधार के लिए परीक्षा व्यवस्था में अनेक कदम उठाए हैं। जिससे विद्यार्थियों को उनकी मेहनत का अनुकूल परिणाम प्राप्त होगा और वे अपने परिणाम से पूर्णतः संतुष्ट भी होंगे। इसके लिए रि-टोटलिंग के साथ रि-चेकिंग की व्यवस्था प्रारंभ कर रहे हैं। उन्होंने अपने संबोधन में कहा कि आज शिक्षा का बड़ा महत्व है, लेकिन इसके साथ ही बच्चों को संस्कार देना भी जरूरी है।

नकदी व मोबाइल लूटा, आरोपी गिरफ्तार

उदयपुर, (निर्स)। वाघपुरा थाना क्षेत्र में बाइक सवार बुद्धमाश पीडित व मोबाइल लूट ले गया। इस मामले में पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीडित हरिश पुत्र दिनेश अहारी निवासी जेतावाड़ा ने बंशी नाममा पुत्र धर्मा निवासी पालिया खेड़ा बाघपुरा के खिलाफ प्रकरण दर्ज करवाया, जिसमें उसने बताया कि भतीजे की शादी होने से परिवार सहित एकलिंगपुरा स्थित होटल में ठहरे थे। जहां 5 मार्च को खिड़की के रास्ते से अज्ञात चोर कमरे में घुस कर जेवर एवं 5 हजार रुपये नकदी चुरा ले गए।

होटल से जेवर व नकदी चोरी, मामला दर्ज

इसका पता चलने पर पड़ताल की लेकिन कोई सुरांग नहीं लगा। इस पर पुलिस को सूचना कर प्रकरण दर्ज करवाया। जिसकी जांच एएसआई चतरसिंह कर रहे हैं। वहीं खेत पर काम

कमरे की खिड़की से घुसकर चोर ने वारदात की थी

करने जा रही वृद्धा के अज्ञात चोर जेवरत चुरा ले गए। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीडिता गोपाला पुत्र भैरुलाल गर्ग निवासी मोड़ी खेरोदा ने पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज करवाया, जिसमें उसने बताया कि मेरी मां लक्ष्मीबाई (70) जो 4 मार्च को घर से खेत पर जा रही थी। जहां बीच रास्ते में बाइक पर आया बदमाश मां के गले पर झपट्टा मार कर सोने का मादलिया, सोने के टॉप्स लूट ले गया। इसके दो चिल्लाने पर आरोपी मौके से फरार हो गया। इस मामले में पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर लिया है।

दुबई के रास्ते अमेरिका भेजने का झांसा देकर 2.67 लाख की ठगी

श्रीगंगानगर, (निर्स)। गोल बाजार स्थित महावीर शॉपिंग सेंटर के पास केजी कुल्चा रेस्टोरेंट चलाने वाले युवक को दुबई के रास्ते अमेरिका भेजने का सपना दिखाकर 2.67 लाख रुपए ठगने का मामला सामने आया है। अब युवक के पिता की शिकायत पर तीन लोगों के खिलाफ कोतवाली थाना में मामला दर्ज हुआ है।

पी ब्लॉक निवासी ऋषि मिश्रा ने बताया कि डी ब्लॉक में वकीलों की डिग्री के पास शिव शक्ति इंटरप्राइजेज संचालक रोहित कुमार, उसकी पत्नी पाओलीन और अनिल टाक ने उनके बेटे मेहुल मिश्रा को दुबई के रास्ते अमेरिका भेजने और वहां नौकरी दिलाने का झांसा दिया। आरोपियों ने कहा कि कैलिफोर्निया में उनके दोस्त का आयुक्त कुक नामक रेस्टोरेंट है जिसमें मेहुल को नौकरी दिलावा देंगे और इसके बाद पीआर दिलावने का भी आश्वासन दिया।

युवक के पिता की शिकायत पर तीन लोगों के खिलाफ कोतवाली थाना में मामला दर्ज

15 अगस्त 2023 को मेहुल ने अपना रिज्यूम और पासपोर्ट आरोपियों को सौंप दिया। आरोपियों ने कहा कि विदेश में व्यवस्था होने के बाद इनकम टैक्स रिटर्न, आधार कार्ड, फूड परमिट, पैन कार्ड आदि दस्तावेज भेजने होंगे। इसके बाद परिवारी और उनके बेटे ने आरोपियों के बताए खातों में 1 सितंबर से 15 मई 2024 तक ऑनलाइन माध्यम से 2.67 लाख रुपए ट्रांसफर किए। आरोपियों ने आश्वासन दिया कि दिसंबर 2023 तक बीजा लागवाकर दुबई भेज देंगे, फिर ओमान होते हुए अमेरिका पहुंचाकर नौकरी दिलावा देंगे।

विश्वास में आकर मेहुल ने अपनी कुकिंग के वीडियो और पहचान संबंधी दस्तावेज भी आरोपियों को भेजे। इसके बाद आरोपियों ने दो बार दुबई के टिकट होने से संबंधित मैसेज भी भेजे लेकिन जाने का समय होते ही टाइमटोल शुरू कर दिया जाता था। कभी पाओलीन की तबीयत खराब होने का बहाना बनाया तो कभी उनके संपर्क की छुट्टी का हवाला दिया। इससे ऋषि मिश्रा को यह अंदाजा हो गया कि आरोपियों ने उनसे पैसे पेंडेंट के लिए ही पूरी साजिश रची है। पीडित ने मौजिज लोगों की मौजूदगी में आरोपियों से पैसे वापस मांगे तो आरोपियों ने झूठे केस में फंसाने की धमकी दी। इस बीच पीडित को यह भी पता चला कि आरोपियों की ओर से पिज्जाए गए टिकट भी फर्जी हैं। इसके बाद ऋषि मिश्रा ने कोतवाली थाना में मामला दर्ज करवाया। मामले की जांच सीआई पृथ्वीपाल कर रहे हैं।

अधेड़ की मौत

उदयपुर, (निर्स)। शहर के अम्बामाता थाना क्षेत्र में बीमार अधेड़ की मौत हो गई। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार अम्बामाता थाना क्षेत्र भीलूरणा कॉलोनी निवासी रामकुमार सोनी (56) पुत्र बंशीलाल सोनी की तबीयत खराब होने पर परिजनों ने उसे उपचार के लिए एम्बी चिकित्सालय में भर्ती करवाया, जहां उसकी मौत हो गई। सूचना मिलने पर हेडकॉस्टेबल महेन्द्रसिंह ने मृतक का पोस्टमॉर्टम करवा शव परिजनों को सौंप दिया।

एरिया डोमिनेशन अभियान में सात अपराधी गिरफ्तार

नारायणपुर, (निर्स)। नारायणपुर पुलिस ने एरिया डोमिनेशन अभियान के तहत बड़ी कार्रवाई की है। इस विशेष अभियान में पुलिस ने सात वांछित अपराधियों को गिरफ्तार किया है। यह कार्रवाई पुलिस के उच्चाधिकारियों के निर्देशन में की गई है। थानाधिकारी ओमप्रकाश मीणा ने बताया कि अपराध नियंत्रण और कानून व्यवस्था बनाए रखने के उद्देश्य से रविवार को विशेष अभियान चलाया गया। इसके लिए थाना स्तर पर तीन अलग-अलग टीमों गठित की गईं।

अभियान के दौरान चालानशुदा अपराधी, स्थायी वारंटी, गिरफ्तारी वारंटी, संपत्ति संबंधी अपराध और फायर आर्म्स से जुड़े मामलों में संलिप्त दीपक, राजेश, रोशन लाल, अनिल सोनी, पवन कोली, विकास उर्फ विक्की और सुखराम को गिरफ्तार किया गया। पुलिस अधिकारियों का कहना है कि क्षेत्र में अपराध पर प्रभावी नियंत्रण बनाए रखने और आमजन को सुरक्षित माहौल प्रदान करने के लिए इस तरह के अभियान लगातार जारी रहेंगे।

युवक की मौत

मदनगंज-किशनगढ़, (निर्स)। मदनगंज थाना अंतर्गत मार्बल एरिया लिंक रोड स्थित रेलवे ट्रेक पर देर रात्रि को मालगाड़ी ट्रेन की चपेट में आने से एक युवक की मौत हो गई। इवेंट कंपनी में कार्यरत मृतक भीरती मोहल्ला चमड़ा घर निवासी सोहेल (26) पुत्र सोनी की बाइक शिवाजीनगर में घर के बाहर खड़ी मिलने पर मामला संदेह के दायरे में आ गया। पुलिस ने मामला दर्ज कर पोस्टमॉर्टम की कार्यवाही के बाद शव परिजनों को सौंप दिया।

पाँवर हाउस में पिस्टल मिली, ठेकाकर्मी गिरफ्तार

मंडोला, (निर्स)। अजमेर डिस्कॉम के बजावा सुरो का गांव स्थित पाँवर हाउस में स्थानीय पुलिस ने दबिश दी। जहां से उन्हें एक अवैध पिस्टल मिली। पिस्टल पाँवर हाउस में ही कार्यरत ठेकाकर्मी इसी गांव के रहने वाले 22 वर्षीय रोशन गोठवाल पुत्र धनश्याम मेघवाल के पास मिली है। पुलिस ने अवैध रूप से पिस्टल रखने के मामले में रोशन को गिरफ्तार कर लिया है।

एसएचओ सुरेश रोलन ने बताया कि मुखबिर के जरिए इत्तला मिली थी कि पाँवर हाउस में ठेकेदार के अवैध कार्यरत रोशन गोठवाल के पास अवैध रूप से हथियार है। जिस पर पुलिस ने पाँवर हाउस में दबिश दी, जहां पर रोशन गोठवाल मिला। जिसकी तलाशी ली गई।

तो उसके पास पिस्टल मिली। जिसका लाइसेंस भी नहीं था। पुलिस ने पिस्टल को जब्त कर आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी से पुलिस पिस्टल लाने की जानकारी प्राप्त कर रही है।

एसएचओ सुरेश रोलन ने बताया कि गिरफ्तार रोशन गोठवाल से दो-चार दिन पहले चिड़ावा थाना इलाके में मारपीट हो गई थी। जिसका मुकदमा भी रोशन ने दर्ज करवा रखा है। इससे पहले मंडावा में भी रोशन से मारपीट हुई थी। प्रारंभिक जानकारी में पुलिस के सामने आया है कि रोशन की नजदीकियां ऊर्ध्व आपराधिक किस्म के युवकों से हैं। उन्होंने से ही रोशन को पिस्टल मिली है। बताया यह भी जा रहा है कि अपनी सुरक्षा के लिए रोशन ने यह पिस्टल ले रखी थी।

गांजे सहित आरोपी गिरफ्तार

उदयपुर, (निर्स)। टीडी थानाधिकारी देवेन्द्रसिंह के नेतृत्व में गठित दल ने नारायणलाल पुत्र नानजी निवासी जाबला उपला फला टीडी को गिरफ्तार कर इसके कब्जे से 356 ग्राम अवैध गांजा जब्त कर प्रकरण दर्ज किया। वहीं भुपालपुरा थानाधिकारी आदर्श कुमार के नेतृत्व में गठित दल ने पिज्जाए गए टिकट भी फर्जी हैं। इसके बाद ऋषि मिश्रा ने कोतवाली थाना में मामला दर्ज करवाया। मामले की जांच सीआई पृथ्वीपाल कर रहे हैं।

प्रशासन और वकीलों में बनी सहमति में मृतक के परिजन को 35 लाख की आर्थिक सहायता, एक सदस्य को संविदा पर नौकरी, शराब ठेका को बंद करने सहित अन्य मांगें शामिल थीं। पांच सदस्यों की मेडिकल बोर्ड द्वारा मृतक के शव का पोस्टमॉर्टम करा शव परिजन के सुपुर्द कर दिया। वहीं वकीलों के उग्र प्रदर्शन को देखते हुए जवाहर लाल नेहरू अस्पताल की मॉर्चरी पुलिस छावनी में तब्दील रही, तो वहीं वकीलों के रेल मार्ग व हाइवे जाम करने की चेतावनी के मद्देनजर रेल प्रशासन भी मुस्तैद रहा।

अजमेर जिला बार एसोसिएशन के अध्यक्ष अशोक सिंह रावत ने बताया कि मृतक के वरिष्ठ अधिवक्ता पुरुषोत्तम जाखेटिया द्वारा डीजे बजा रहे युवकों टोका था, लेकिन युवकों ने उन पर जानलेवा हमला कर दिया था। पांच दिन ज़िंदगी और मौत से संघर्ष करने के बाद



सहमति बैठक में जिला प्रशासन के अधिकारी व जिला बार अध्यक्ष सहित पदाधिकारी मौजूद रहे।

7 मार्च को जेएलएन अस्पताल में उनकी मौत हो गई। मृतक साथी वकील के परिवार को न्याय दिलाने के लिए वकील सडकों पर उतरे आंदोलन किया। अध्यक्ष रावत ने बताया कि प्रशासन और सरकार के पास पांच सूत्रीय मांगें रखी थीं। सरकार और प्रशासन से लगातार मांगों को लेकर वार्ता चल रही थी। रविवार सुबह वकीलों के प्रतिनिधि मंडल के सदस्यों के साथ हुई बैठक में जिला प्रशासन से वार्ता के बाद सहमति

बनी है, जिसमें 35 लाख रुपए राज्य सरकार के द्वारा मुआवजा दिया जाएगा, परिवार के एक सदस्य को संविदा पर नौकरी दी जाएगी, वकील के मकान के पास ही बने शराब के ठेके को बंद किया जाएगा, अवैध डीजे पर कार्यवाही की जाएगी। रावत ने बताया कि मांगों पर सहमति बनने पर हड़ताल समाप्त कर दी है। साथ ही पुष्कर पुलिस थाने में कार्यरत स्टाफ पर कार्रवाई की मांग पर भी जांच के बाद कार्रवाई करने का

आश्वासन दिया है। प्रोटेक्शन एक्ट को लेकर भी अधिवक्ता आगे भी आंदोलन करते रहेंगे। अस्पताल की मोर्चरी बनी छावनी : वकीलों और जिला प्रशासन में सहमति बनने के बाद पुलिस प्रशासन के अधिकारियों ने जेएलएन अस्पताल का मुर्दाघर में रखे अधिवक्ता के शव का मेडिकल बोर्ड से पोस्टमॉर्टम कराया। पोस्टमॉर्टम की कार्यवाही के दौरान वकील भी मौजूद रहे। सुरक्षा के मद्देनजर

पीडित परिवार को 35 लाख का मुआवजा, संविदा नौकरी मिलेगी

पुलिस का अतिरिक्त जांबा भी मॉर्चरी पर तैनात रहा। अतिरिक्त जिला कलेक्टर गजेंद्र सिंह, एडिशनल एसपी हिमांशु जांजिड़, दीपक शर्मा सहित अन्य अधिकारी और जवान मौजूद रहे। पोस्टमॉर्टम के बाद शव परिजन के सुपुर्द कर दिया, बाद में पुष्कर में अंतिम संस्कार किया गया।

जिला पुलिस व रेल प्रशासन रहा मुस्तैद :-अजमेर में वकीलों के प्रदर्शन को देखते हुए जिला पुलिस प्रशासन पूरी तरह अलर्ट और मुस्तैद रहेंगे। मांगें नहीं मानने पर शनिवार को हुई वकीलों की बैठक में हाईवे जाम करने और रेल रोकने चेतावनी दी थी। चेतावनी के बाद रेल प्रशासन ने आरपीएफ को रेलवे स्टेशन पर अलर्ट पर रखा। इसके साथ ही हाईवे जाम को लेकर जिला पुलिस अधीक्षक वंदिता राणा द्वारा पुलिस अधिकारियों और जवानों को मुस्तैद रहने के लिए कहा था, जिसके चलते पुलिस के जवान तैनात रहे।